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Színes cekker 

Nanától 

Cekker mintákat keresgéltem….azt 

hittem, lesz, amit csak ideollózok, de 

tévedtem, pedig, gondoltam, ha a világ 

összes alkotóját összerakjuk, csak lesz 

valaki, aki így készít cekkert. Nem, így 

nem mintázták még meg ezt a jó kis 

szütyőt, szóval. 

 Anyagszükséglet: 

 3 x50 g és némi színes maradék, Drops 

Paris, 50g/75 m, 100% pamut fonal, 4-es 

és 4,5-ös horgolótűk 

 

 

Rövidítések: 

lsz- láncszem 

ksz- kúszószem 

rp- rövidpálca 

fp- félpálca(hamis pálca) 

erp- egyráhajtásos pálca 

eerp- előlről öltött erp (relief pálca) 

herp- hátulról öltött erp(relief pálca) 

 

Kezdés: 

Színes maradékokkal….vagy tetszőleges színnel 

Színváltás: a színeket úgy érdemes váltani, hogy az A szín utolsó erp-ját a következő B 

színnel , vagyis az utolsó két hurkot a tűn, már a B színű fonallal horgoljuk le! 

A Kör alap: 

4-es tűvel 
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1.sor.:  magic ringbe 12 erp , a kört nem zárjuk hanem sprálban horgolunk tovább, 

szemjelölővel jelöljük minden sor 1. szemét. 12 erp 

2.sor.: minden szemben szaporítani fogunk a következő képpen: az első erp tetejébe öltve 2 

rp-, a következő szembe 2 erp, majd minden következő szembe 2 erp. (24) 

3.sor.: 1 erp az előző sor megjelölt szemébe,szemjelölőt áthelyezzük ebbe a pálcába, 2 erp a 

következő szembe, *1 erp, a következő szembe, 2 erp a következő szembe* (* *) 

ismételjük még 10 szer.  (36 erp) 

4.sor.: 2 erp az első szembe, ( megjelölt szem az első, a szemjelölő pedig minden körben 

ezután is feljebb helyezzük, mindig az első szembe) 1-1 erp a következő 2 szembe, *  

2 erp a következő szembe, 1-1 erp a következő 2 szembe* (* *) ismételjük még 10 

szer.  (48 erp)  

 A sorok közben akkor váltunk színt, amikor csak szeretnénk! 

5.sor.: 1 erp az előző sor megjelölt szemébe, 2 erp a következő szembe, 1-1 erp a következő 2 

szembe, *1 erp, a következő szembe, 2 erp a következő szembe, 1-1 erp a következő 2 

szembe,* (* *) ismételjük még 10 szer.  (60 erp) 

6.sor.: 1 erp az előző sor megjelölt szemébe, 1-1 erp a következő 2 szembe, 2 erp a következő 

szembe, 1 erp a következő szembe, *1-1 erp, a következő 3 szembe, 2 erp a következő 

szembe, 1 erp a következő  szembe,* (* *) ismételjük még 10 szer.  (72 erp) 

7.sor.: 1 erp az előző sor megjelölt szemébe, 1-1 erp a következő 3 szembe, 2 erp a következő 

szembe, 1 erp a következő szembe, *1-1 erp, a következő 4 szembe, 2 erp a következő 

szembe, 1 erp a következő  szembe,* (* *) ismételjük még 10 szer.  (84 erp) 

8.sor.: 1 erp az előző sor megjelölt szemébe, 1-1 erp a következő 2 szembe, 2 erp a következő 

szembe, 1-1 erp a következő 2 szembe, *1-1 erp, a következő 3 szembe, 2 erp a 

következő szembe, 1-1 erp a következő 2 szembe,* (* *) ismételjük még 10 szer. 

(84 erp) 

9.sor.: 2 erp az előző sor megjelölt szemébe, 1-1 erp a következő 6 szembe, * 2 erp a 

következő szembe, 1-1 erp a következő 6 szembe,* (* *) ismételjük még 10 szer. 

(96 erp) 

10.sor.:1 erp az előző sor megjelölt szemébe, 1-1 erp a következő 4 szembe, 2 erp a 

következő szembe, 1-1 erp a következő 2 szembe, *1-1 erp, a következő 5 szembe, 2 

erp a következő szembe, 1-1 erp a következő 2 szembe,* (* *) ismételjük még 10 szer. 

(108 erp) 

11.sor.:1 erp az előző sor megjelölt szemébe, 1-1 erp a következő 2 szembe, 2 erp a 

következő szembe, 1-1 erp a következő 5 szembe, *1-1 erp, a következő 3 szembe, 2 

erp a következő szembe, 1-1 erp a következő 5 szembe,* (* *) ismételjük még 9 szer, 

majd, … mielőtt körbeérnénk lecsökkentjük a pálcáink méretét, …, tehát az utolsó 

szaporítási egység így néz ki: 
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 1-1 erp, a következő 3 szembe, 2 erp a következő szembe, 1 erp, 1-1 fp, 1-1 rp a 

következő szemekbe, majd 2 ksz-mel 

(kúszószemmel) továbbmegyünk a szemjelölőnkön, 

szépen zárjuk a sort.  (120 )  

 

 

A körön hálóhoz választott fő színnel az első 12 erp-s 

körünk tetejétől szép csigavonalban 

haladva 5-ös tűvel kúszószem sort készítünk. 

 

 

 

Háló: 

4,5-ös tűvel 

Az 1 sor láncsszemes íveinek rövidpálcáit az alapkör szemeibe öltjük, a díszítő 

kúszószemek mögé, tehát nem a kúszószemekbe. 

1.sor.:   5 lsz magasítás 1 rp a kezdéstől számított 4. szembe, ( 3 szembe nem öltünk, 

csak a 4.-be) *5 lsz, 1 rp a 4. szembe*(* *) ismételjük még 27 szer, 2 lsz 1 erp a kezdő 

1. lsz-be, ami a 5 lsz-es kezdésünk 1.szeme volt. (30 lsz-es ív) 

2.-19.sor.: 5 lsz magasítás 1 rp az előző sor láncsszemes ívének közepén az ív alá öltve, 

(nem öltünk a szembe) *5 lsz, 1 rp az előző sor láncsszemes ívének közepén az ív alá 

öltve *(* *) ismételjük még 27 szer, 2 lsz 1 erp a kezdő 1. lsz-be, ami a 5 lsz-es 

kezdésünk 1.szeme volt. (30 lsz-es ív) 

20.sor.:  3 lsz, 1 rp az előző sor láncsszemes ívének közepén az ív alá öltve, *3 

lsz, 1 rp az előző sor láncsszemes ívének közepén az ív alá öltve *(* *) ismételjük még 

27 szer, 1 lsz, 1f p a kezdő 1. lsz-be, ami a 3 lsz-es kezdésünk 1.szeme volt. (30 

lsz-es ív) 
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Fülek: 

5-ös tűvel kezdjük  

Kijelöljük a fülek helyét, én 49 lsz-et veszünk fel mindkét fülhöz. A láncszemes íveket 

számítjuk, és a képzeletbeli felezővonalat. Hajtsuk úgy a hálót, hogy a szemek 

egymásra essenek, simítsuk ki, így ki tudjuk jelölni szemjelölőkkel! A láncszemes 

ívek leosztása 9-6-9-6 ( egymástól ennyi ívnyire helyezzük el a szemjelölőket) 

 

1.sor.:    Felvesszük a láncsszem sort az egyik fülhöz, a megfelelő csúcsba a 

következőképp: 

 49 lsz magasítás 1 ksz a kezdéstől számított 9. lsz-es ívcsúcsba. kúszó szemmel 

kapcsolunk, szálat elvágjuk, elbújtatjuk, később ráhorgolunk. A munkát megfordítjuk, 

úgy, hogy a bal kezünk felől kezdjük  a másik fül felvételét. Egy új szálat felvéve 

ugyanígy elkészítjük a fül alapját is, a munkát a második fül lsz - sorának zárása, a 

kúszószem után folytatjuk. 

Innen 4-es tűre váltunk!  

 

1. Fül külső része:  

1.sor:   2 lsz sormagasítás( ez nem helyettesíti az első erp-t) MEGFORDULUNK ( a 

munka iránya fog megváltozni, miszerint a 49 lsz-es fül alap irányába haladunk) 1 

szem kimarad (ez a kúszószem, amivel bekapcsoltuk a fület a hálóba) 1 erp a 

következő lsz-be ( ez az 1.lsz az 49-ből, és ki is alakítottuk a fül és az oldalvonal 

találkozási pontján az 1. sarkot). 

Ezek után még további 1-1 erp kerül minden egyes szembe, így összesen 48 erp 

készül, majd sarok alakítása következik: a fül utolsó szemébe öltünk 1 erp-t és 1 erp a 

3 lsz-es ív alá öltve, melyeket egyszerre horgolunk le.(Lásd., fotó, és egyszerre 

befejezett egyráhajtásos pálcák*). a továbbiakban minden szembe 1 erp, és minden 3 
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lsz-es ív alá öltve 3 erp kerül, pontosan 34 pálcát készítünk, kúszószemmel a kezdő 1 

erp tetejébe kapcsolunk. Maradunk a munka színén!!) /49+35 erp/ 

 

2.sor:   2 lsz sormagasítás,(ami nem minősül szemnek) *a következő szem köré 1 

eerp (elölről öltött erp-elölről öltött relief pálca), a következő szem köré 1 herp 

(hátulról öltött erp-hátulról öltött relief pálca) *(* *) ismételjük még 22- szer /ez eddig 

46 pálca/ a sarok következik, ahol a soron következő pálca köré 1 eerpt öltünk 1 ( 2 

egyszerre befejezett) pálcacsoport kimarad, 1 eerpt öltünk, és egyszerre fejezzük be a 

következő eerp-vel (lásd.:fotó, * egyszerre befejezett relief pálcák). *a következő 

pálca köré 1 herp, a következő köré 1 eerp*(* *) ismételjük még 15-ször,/ eddig 32 

pálca/ újabb a sarok következik, ahol a soron következő pálca köré 1 eerpt öltünk de 

a kúszószem szálával fejezzük be , amit a kezdő, 1. eerp-tetejébe tetejéből húzunk fel. 

Szálat elvágjuk, elbújtatjuk /47+33 pálca/ 

2. Fül külső rész: 

1.sor:  Új szálat felvéve, bal kéz felőli fül belső szélét kezdjük el, a mintaleírás ebből 

az irányból mérvadó, így ugyanúgy készítjük el ezt a részt, mint az első fül külső szélét! 

2 lsz sormagasítást veszünk fel a bal sarokszemből ( ez nem helyettesíti az első erp-t) ( 

a munka iránya,  a 49 lsz-es fül alaplszemei felé haladunk) 1 szem kimarad (ez a 

kúszószem, amivel bekapcsoltuk a fület a hálóba) 1 erp a következő lsz-be ( ez az 1.lsz 

az 49-ből, és ki is alakítottuk a fül és az oldalvonal találkozási pontján az 1. sarkot). 

Ezek után még további 1-1 erp kerül minden egyes szembe, így összesen 48 erp 

készül, majd sarok alakítása következik: a fül utolsó szemébe öltünk 1 erp-t és 1 erp a 

3 lsz-es ív alá öltve, melyeket egyszerre horgolunk le.(Lásd., fotó, és egyszerre 

befejezett egyráhajtásos pálcák*). a továbbiakban minden szembe 1 erp, és minden 3 

lsz-es ív alá öltve 3 erp kerül, pontosan 34 pálcát készítünk, kúszószemmel a kezdő 1 

erp tetejébe kapcsolunk. Maradunk a munka színén!!) /49+35 erp/ 

 

2.sor:   2 lsz sormagasítás,(ami nem minősül szemnek) *a következő szem köré 1 

eerp (elölről öltött erp-elölről öltött relief pálca), a következő szem köré 1 herp 

(hátulról öltött erp-hátulról öltött relief pálca) *(* *) ismételjük még 22- szer /ez eddig 

46 pálca/ a sarok következik, ahol a soron következő pálca köré 1 eerpt öltünk 1 ( 2 

egyszerre befejezett) pálcacsoport kimarad, 1 eerpt öltünk, és egyszerre fejezzük be a 

következő eerp-vel (lásd.:fotó, * egyszerre befejezett relief pálcák). *a következő 

pálca köré 1 herp, a következő köré 1 eerp*(* *) ismételjük még 15-ször,/ eddig 32 

pálca/ újabb a sarok következik, ahol a soron következő pálca köré 1 eerpt öltünk de 

a kúszószem szálával fejezzük be , amit a kezdő, 1. eerp-tetejébe tetejéből húzunk fel. 

Szálat elvágjuk, elbújtatjuk /47+33 pálca/ 



 

 
6 

 

 

 

 

Fülek belső része: 

Új szálat felvéve, bal kéz felőli fül belső szélénél, a sarokszemből kezdjük el, a mintaleírás 

ebből az irányból mérvadó, így ugyanúgy készítjük el ezt a részt, mint az első fül külső szélét! 
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A szép, bordás minta elérése érdekében a fül belső részén is a már jól begyakorolt relief 

pálcákkal dolgozunk, ami azt jelenti, hogy az előre domborodó eerp-k köré eerp, a 

hátradomborodók köré herp-t horgolunk. 

1.sor.:   2 lsz magasítás (a sarokszemből kezdjük, és nem minősül szemnek), 1 herp a 

következő pálca köré, * a következő pálca köré 1 eerp, a következő köré 1 herp*(* *) 

ismételjük még 22-szer/ eddig 47 pálca/ 1 eerp majd a sarok alakítása következik, 1 

herp-t és a 3 lsz-es ív köré öltött 1 erp-t egyszerre fejezünk be, 1. sarok ezután . a 

továbbiakban minden szembe 1 erp, és minden 3 lsz-es ív alá öltve 3 erp kerül, 

pontosan még 25  pálcát készítünk, majd a 2. sarok  kialakításához 1 erp –t és a 

következő fül 1. pálcája (nem a 2 lsz) köré 1 herp-t egyszerre fejezünk be. , * a 

következő pálca köré 1 eerp, a következő köré 1 herp*(* *) ismételjük még 22-szer/ 

eddig a fülön 47 pálca/ 1 eerp majd újra sarok alakítása következik, 1 herp-t és a 3 

lsz-es ív köré öltött 1 erp-t egyszerre fejezünk be, 3. sarok ezután . a továbbiakban 

minden szembe 1 erp, és minden 3 lsz-es ív alá öltve 3 erp kerül, pontosan még 25  

pálcát készítünk, majd a 4. sarok  kialakításához 1 erp –t és a következő fül 1. 

pálcájának tetejéből húzott kúszószemmel zárunk le. /49+27+49+27 pálca/ 

 

2.sor.:   2 lsz magasítás ( nem minősül szemnek), 1 eerp a következő pálca köré, * a 

következő pálca köré 1 herp, a következő köré 1 eerp*(* *) ismételjük még 21-szer/ 

eddig 45 pálca/ 1 herp, majd a sarok alakítása következik, 1 eerp-t és a sarokszem 

kihagyásával  1 eerp-t egyszerre fejezünk be, 1. sarok ezután . a továbbiakban *a 

következő pálca köré 1 herp, a következő köré 1 eerp*(* *) ismételjük még 10-szer,/ 

eddig 23 pálca/ 1 herp, majd újabb sarok alakítása következik, 1 eerp-t és a 

sarokszem kihagyásával  1 eerp-t egyszerre fejezünk be, 2. sarok. Most * a következő 

pálca köré 1 herp, a következő köré 1 eerp*(* *) ismételjük még 21-szer/ eddig 45 

pálca/ 1 herp, majd a sarok alakítása következik, 1 eerp-t és a sarokszem 

kihagyásával  1 eerp-t egyszerre fejezünk be, 3. sarok ezután . a továbbiakban *a 

következő pálca köré 1 herp, a következő köré 1 eerp*(* *) ismételjük még 10-szer,/ 

eddig 23 pálca/ 1 herp, majd az utolsó sarok alakítása következik, 1 eerp-t készítünk, 

melyet az 1. eerp tetejéből áthúzott szállal horgolunk le. Szálat elvágjuk, elbújtatjuk 

/47+27+47+27 pálca/ 
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*2 egyszerre befejezett erp 2 pontba öltve----egy hurok van a tűn, 1 ráhajtás, leöltünk a következő szembe, 

ráhajtás,  áthúzzuk a szemen, egy ráhajtás, amit a tűn lévő első két hurkon áthúzunk. 2 hurok marad a tűn, 

ITT…ráhajtás, leöltés a megfelelő szembe, ráhajtás, amit áthúzunk a szemen, ráhajtás, amit áthúzunk a tűn 

lévő következő két hurkon , maradt 3 hurok a tűn. MOST egy ráhajtás, és ezzel a tűn lévő 3 hurkot 

lehorgoljuk. 

*2 egyszerre befejezett elölről öltött ( relief ) erp 2 pálca köré öltve---- egy hurok van a tűn, 1 ráhajtás, 

leöltünk a következő szem köré elölről, ráhajtás,  áthúzzuk a szemalól, egy ráhajtás, amit a tűn lévő első két 

hurkon áthúzunk. 2 hurok marad a tűn, ITT…ráhajtás, leöltés a megfelelő szem köré elölről, ráhajtás, amit 

áthúzunk a szem alól, ráhajtás, amit áthúzunk a tűn lévő következő két hurkon , maradt 3 hurok a tűn. 

MOST egy ráhajtás, és ezzel a tűn lévő 3 hurkot lehorgoljuk. 

 


